Timney Timney Abzug gebogen 3,25lbs Scorpion

Kategorie: Zubehör - Wechselläufe u. -systeme

Zustand: neu

Beschreibung:

Timney Abzug ist eine bekannte Marke für Präzisionsabzüge für verschiedene Gewehre und Schießsportanwendungen. Der Timney Abzug zeichnet sich durch seine hohe Qualität, Präzision und Benutzerfreundlichkeit aus.Im Vergleich zu Standard-Abzügen bietet der Timney Abzug eine verbesserte Auslösecharakteristik mit einem sehr kurzen Abzugsweg und einem klaren, konsistenten Abzugsgefühl. Dies trägt zu einer besseren Schussgenauigkeit und -kontrolle bei, insbesondere für Präzisionsschützen und Wettkampfschützen. Der Timney Abzug ist in verschiedenen Ausführungen für eine Vielzahl von Gewehren erhältlich, darunter Remington, Winchester, Ruger und Savage. Die Installation ist einfach und erfordert keine Modifikation des Gewehrs. Es ist auch möglich, den Abzug an Ihre persönlichen Präferenzen anzupassen, indem Sie die Abzugskraft und den Auslösewiderstand einstellen. Zusammenfassend ist der Timney Abzug eine ausgezeichnete Wahl für jeden, der seine Schießleistung verbessern möchte. Seine Präzision, Benutzerfreundlichkeit und Anpassungsfähigkeit machen ihn zu einem der besten Präzisionsabzüge auf dem Markt. Produktinformationen Abzug gebogen 3,25lbs Scorpion Kaliber 9mmLuger, CZ Uhersky Brod ha. Büchse/Rifle Modell Scorpion EVO 3 V2, Drop-In Abzug Solid gebogen mit 3,25lbs/1.475gramm Abzugsgewicht fest eingestellt ab Werk. Der neu-designte Drop-In-Trigger passt in alle CZ Scorpion Rifles, inklusive der kürzlich erschienenen Scorpion 3+ Micro.Code SCORPION Timney USA. Eine fachgerechte Montage wird empfohlen - das Abzugsgewicht ist $halbautomatische \ B\"{u}chse \verb|||||||||Modell: \verb||||||Solid \ 3.25lbs \verb|||||||||Waffenhersteller: \verb|||$ □CZ Uhersky Brod□□□□□□Fabrikat:□□□Scorpion V2□□□

zum Produkt auf Waffenpro.de

Bei uns im Shop können Sie auch Finanzieren.

Sonstiges:

Jetzt gibt es WaffenPro auch für Händler.

Sie können Sich unter ,, https://waffenpro-b2b.com '' registrieren.

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





Anbieterinformationen

Waffen Pro

Bahnhofstr. 55 39261 Zerbst/Anhalt Sachsen-Anhalt

Telefon:

03923 7381 182

E-Mail:

info@waffenpro.de

Webseite:

www.waffenpro.de